

---

## **В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту покушения на убийство мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, в ночь с 13 на 14 мая 2013 года 53-летний местный житель у себя дома распивал спиртные напитки с 25-летним знакомым. В какой-то момент между ними произошла ссора, в ходе которой хозяин ударил гостя топором по голове, а затем лег спать. Протрезвев через некоторое время, он обнаружил, что мужчина еще жив, сообщил о произошедшем родственникам, которые вызвали «скорую помощь» и сотрудников правоохранительных органов. Врачами потерпевший был доставлен в больницу, где ему была проведена операция. В отношении обвиняемого решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835243>